



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

Н А К А З

05.11.2024 р.

м. Чернівці

№ 291

**Про підсумки проведення міського конкурсу талановитої молоді
«На струнах серця Чернівців»**

На виконання наказу управління освіти Чернівецької міської ради № 271 «Про проведення міського конкурсу талановитої молоді «На струнах серця Чернівців»» від 16 жовтня 2024 року, з метою виявлення та підтримки талановитих і обдарованих дітей та молоді у різних видах і жанрах мистецтва, сприяння подальшому розвитку їхніх обдарувань 05 листопада 2024 року на базі Міського палацу дітей та юнацтва, що знаходиться в комунальній власності територіальної громади міста Чернівці, відбувся міський конкурс талановитої молоді «На струнах серця Чернівців».

Конкурс проходив у трьох вікових категоріях: молодша – 9-11 років (включно); середня – 12-14 років (включно); старша – 15-17 років (включно). Конкурсанти демонстрували свої таланти одразу у трьох творчих номінаціях: «Вокал», «Художнє читання», «Хореографія». Тематика творчих номерів в основному відповідала умовам проведення конкурсу та була національно-патріотичного спрямування.

Участь у конкурсі взяли 24 учасники, а це учні із Чернівецького багатопрофільного ліцею №4, Чернівецького ліцею №5 «Оріяна», Чернівецького ліцею №12 «Ювілейний», Чернівецького ліцею №13, Чернівецького ліцею №14, Чернівецького ліцею №17 «Успіх», Чернівецького ліцею №22 ім.А.Кохановського, Коровійського ліцею, Чернівецької гімназії №2, Чернівецької гімназії №4, Чернівецької гімназії №6 «Берегиня», Чернівецької

гімназії №9, Чернівецької гімназії №10, Чернівецької гімназії №11, Чернівецької гімназії №12 «Лідер», Чернівецької гімназії №15, Чернівецької гімназії №16, Чернівецької гімназії №17, Чернівецької гімназії №18, Чернівецької гімназії №19, Чернівецької гімназії №20 та вихованець МПДЮ. Варто зазначити, що Чернівецький лицей №17 «Успіх» та Чернівецька гімназія №12 «Лідер» підготували та представили на конкурсі по 2 конкурсанти від закладу у різні вікові категорії.

Міський конкурс талановитої молоді «На струнах серця Чернівців» оцінювало журі з урахуванням критеріїв, зазначених в умовах конкурсу.

Загалом, високий рівень підготовки учасників конкурсу засвідчив, що у Чернівецькій міській територіальній громаді належно ведеться робота з обдарованими дітьми та молоддю, поширюється кращий досвід роботи вчителів мистецької освітньої галузі та керівників гуртків художньо-естетичного напрямку, здійснюється національно-патріотичне виховання учнів закладів загальної середньої освіти та вихованців позашкільних закладів освіти.

Виходячи з вищесказаного,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями міського конкурсу талановитої молоді «На струнах серця Чернівців» серед закладів загальної середньої та позашкільної освіти Чернівецької міської територіальної громади та нагородити дипломами управління освіти Чернівецької міської ради:

ГРАН-ПРІ Данилюк Соломію, ученицю Чернівецького лицю №13.

Молодша вікова категорія – (9 - 11 років включно)

I місце Надкерничного Тимофія, вихованця Міського палацу дітей та юнацтва, що знаходиться в комунальній власності територіальної громади м. Чернівці.

II місце Лису Варвару, ученицю Чернівецької гімназії №6 «Берегиня»;
Неголюк Анну, ученицю Чернівецької гімназії №15.

III місце Воробець Софію, ученицю Коровійського лицю;
Кувілу Єлизавету, ученицю Чернівецького лицю №14;

Дубчака Тимофія, учня Чернівецької гімназії №19;

Григорків Ольгу, ученицю Чернівецької гімназії №12 «Лідер».

Середня вікова категорія – (12 -14 років включно)

I місце - Водянку Дарину, ученицю Чернівецького ліцею №5 «Оріяна».

II місце - Мельничук Марію, ученицю Чернівецької гімназії №9;
Когут Олександрю, ученицю Чернівецької гімназії №17.

III місце - Спельчук Ніколетту, ученицю Чернівецького ліцею №12
«Ювілейний»;
Кульчика Василя, учня Чернівецької гімназії №12 «Лідер».

Старша вікова категорія (15-18 років включно)

I місце - Дізенко Софію, ученицю Чернівецької гімназії №11, вихованку
КБУ «Центральний палац культури м. Чернівці»;
Єремію Юліану, ученицю Чернівецького ліцею №22
ім. А. Кохановського

II місце Василову Анастасію, ученицю Чернівецького ліцею №17
«Успіх»;

III місце Томашука Андрія, учня Чернівецької гімназії №4.

2. Відрядити на обласний фестивалю-конкурс дитячої творчості «Буковинська зіронька» Данилюк Соломію, ученицю Чернівецького ліцею №13.

3. Директору Міського палацу дітей та юнацтва, що знаходиться у комунальній власності територіальної громади м. Чернівці, Ларисі ФІГОЛЬ, подати організаційному комітету обласного фестивалю-конкурсу дитячої творчості «Буковинська зіронька» заявку переможця конкурсу «На струнах серця Чернівців та пакет необхідних документів для участі на електронну адресу: junist_metod@ukr.net 06 листопада 2024 року.

4. Директору Чернівецького ліцею №13 Любові ЗОЛОТУХІНІЙ забезпечити участь учасниці у обласному фестивалі-конкурсі дитячої творчості

«Буковинська зіронька» 15 листопада 2024 року в КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини».

5. Директорам закладів загальної середньої освіти та закладів позашкільної освіти сприяти участі більшої кількості учнів та вихованців у міському конкурсі талановитої молоді «На струнах серця Чернівців».

6. Наказ розмістити на інформаційному сайті управління освіти Чернівецької міської ради.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника з виховної та позашкільної роботи закладів освіти Управління освіти Чернівецької міської ради Надію Шевченко.

**Начальник управління освіти
Чернівецької міської ради**



Ірина ТКАЧУК

Виконавець:

Заступник начальника з виховної
та позашкільної роботи закладів освіти
управління освіти Чернівецької міської ради

Надія ШЕВЧЕНКО